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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 
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Найди значение выражения 96 :8.  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )50 20 : 14 9 .− −  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Рассмотри рисунок и реши задачу. Покупатель выбрал арбуз весом 6 кг и дал 
продавцу 500 руб. Сколько рублей сдачи должен получить покупатель? 
 

 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Теннисный матч начался в 12 часов 50 минут и закончился в 14 часов 22 
минуты. Сколько времени продолжался теннисный матч? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. 
 
1) Найди площадь этого прямоугольника.  
 

            
            Ответ: 
            

 

2) Изобрази на рисунке прямоугольник, имеющий площадь на 8 см2 больше 
исходного, так, чтобы весь исходный прямоугольник был его частью. 
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Семья ходила за грибами. В таблице показано, кто сколько и каких грибов 
нашёл. Используя эти данные, ответь на вопросы. 
 

 Лисички Сыроежки Маслята 
Папа 15 6 0 
Мама 7 12 8 
Сын 9 8 13 
Дочь 3 15 7 

 
1) Сколько сыроежек нашла дочь? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Кто нашёл грибов больше всех? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 3700 :50 11 186.⋅ +  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На изготовление двух пар перчаток и нескольких шапок израсходовали 1 кг 
шерсти. При этом на каждую перчатку расходовали по 150 г шерсти. Сколько 
было изготовлено шапок, если на каждую шапку расходовали по 200 г шерсти? 
 
Запиши решение и ответ. 

 

 
 

 8

 

Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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В новогодней гирлянде 21 лампочка. Лампочки идут в таком порядке: одна 
красная, две синих, три красных, четыре синих и так далее.  
 
1) Какого цвета семнадцатая лампочка?  

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего красных лампочек в гирлянде? 
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Ответ: 
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Маша написала сочинение «Место, где я живу». 

Наш дом стоит на улице, которая называется Ближняя. Из своей 
комнаты я вижу не только речку Струйку, но ещё Сосновый переулок. 
Он пересекает наш квартал наискосок, соединяя Школьную улицу и Лесное 
шоссе. Шоссе проходит через весь наш город насквозь. Наша улица Ближняя 
тоже выходит на Лесное шоссе, а с другой стороны упирается в Красную 
улицу. Я не знаю, почему улица называется Красной. Может быть, потому 
что дома на ней построены из красного кирпича? Моя школа тоже 
из красного кирпича. Она находится на Красной улице между улицами 
Школьная и Садовая.  

А ещё мне нравится, что у нас целых три моста через Струйку. Один 
совсем рядом с моим домом. Ещё есть Сосновый мостик, это там, где 
Сосновый переулок пересекает Струйку. А третий мост большой — по нему 
проходит Лесное шоссе. Мы с Катей — это моя соседка — любим играть по 
дороге из школы: пускаем бумажный кораблик у Соснового мостика и бежим 
на Ближнюю, чтобы поймать кораблик у моста около дома. Раньше мы 
пускали кораблик с большого моста, но моя мама запретила: по шоссе ходит 
очень много машин, поэтому  там нельзя играть. 
 

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дала 
Маша, надпиши названия всех улиц, переулка и шоссе на плане.  
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Водитель видит в зеркале заднего вида автомобиль, идущий сзади. Номер 
автомобиля тоже отражается в зеркале.  
Какой номер у этого автомобиля, если смотреть на него не в зеркало? 
 

 
 

             
             Ответ: 
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В классе 23 человека. При этом класс можно разбить на группы, в каждой из 
которых одна девочка и не менее двух мальчиков. Какое наибольшее число 
девочек может быть в классе? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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